Vacature Allround Slager (38 uur/week)

Wij zoeken een allround slager voor onze biologische slagerij op zorgboerderij Hoeve Biesland in Delfgauw!

Op onze boerderij verwerken we het vlees van onze eigen koeien en bevriende boeren. Met een enthousiast team van ruim 50 mensen doen we alles zelf: van de zorg voor de dieren tot de verkoop van de producten. We verkopen onze lekkernijen in de boerderijwinkel, aan lokale winkels en de horeca. Als slager kom je te werken in een team van zo’n 6 mensen. Samen zorgen we voor het mooiste ambachtelijk vlees van de boerderij!

Wat ga je doen?
Je zult nooit stil staan en weet dus flink van aanpakken. In onze slagerij worden dagelijke productiewerkzaamheden afgewisseld met het doorontwikkelen van kwaliteit van bestaande producten en zo nu en dan nieuwe producten ontwikkelen i.s.m. bijvoorbeeld chefs. Je tijdsverdeling is ongeveer 85% productiewerk en 15% productontwikkeling, kwaliteitsverbetering, sparren met collega’s/chefs.

· Het verwerken van koeien, varkens, lammeren en gevogelte tot hoogwaardige vleesproducten voor winkelverkoop en horeca.
· De werkplek schoonmaken volgens HACCP-normen.
· Bestellingen klaarmaken en zorgen dat alles op tijd klaar is.
· Voorraad bijhouden en zorgen dat alles traceerbaar is van boerderij tot verkoop.

Wie zoeken wij?
We zoeken een gemotiveerde slager die van aanpakken weet, en dagelijks lekker zijn handen uit de mouwen steekt. Jij hebt ruime ervaring met het slagersvak, weet wat productie draaien is, maar vindt het ook leuk om creatief mee te denken. Je bent een team player, communicatief vaardig, pro-actief en werkt nauwkeurig. Ook heb je oog voor kwaliteit en detail zonder je creativiteit te verliezen. We zoeken iemand die:
· Ervaring heeft als slager (allround)
· Een aanpakkersmentaliteit
· Goed kan plannen
· Het overzicht kan bewaken
· Gestructureerd en zorgvuldig werkt
· Oog voor detail en kwaliteit
· Basis computervaardigheden (voor voorraadbeheer en administratie)
· Creatieve sparringpartners voor chefs
· Motivatie heeft om mee te werken aan het succes van de boerderij

Wie zijn wij?
Hoeve Biesland is een biologische zorgboerderij in de polder van Delfgauw, nabij Delft. Wij boeren in samenspel met de natuur en onze dieren. We verbinden ons met omliggende ondernemers en bewoners. De chefs die onze klant zijn weten ons altijd te vinden voor vragen. Op ons boerenerf vind je niet alleen de slagerij, maar ook een bakkerij, een zuivelfabriek, een moestuin, een zorgtak, een boerderijwinkel en veel meer. We zijn een familiebedrijf met 5 eigenaren. Samen met een gemotiveerd team van zo’n 40 medewerkers en 50 hulpboeren zorgen voor het reilen en zeilen op de boerderij.

Wat bieden wij?
· Een werkplek met veel afwisseling en altijd iets te doen – rustige dagen komen zelden voor!
· Werken met een gezellig en hardwerkend team.
· De kans om een steentje bij te dragen aan duurzame landbouw en lekker eten

Klinkt dit als iets voor jou? Kom dan een keer langs voor een kop koffie! Stuur je CV en motivatie naar linda@hoevebiesland.nl. We kijken ernaar uit je te ontmoeten!
